

## MEGBOTRÁNKOZTATHATÓ VAGY?

Rick McFarland élőben elhangzott tanításának nyers szövege  
Budapest, 2023. november.12.

*Rick McFarland:* Köszönöm Istvánnak és Dórikának, a pásztoroknak. Nagyon nagy megtiszteltetés itt lenni az országokban. Négy országba megyünk el most az utazásunk alatt. Lengyelországban kezdtük, most Magyarországon vagyunk, amint látjátok, és ma este megyünk Németországba, végül Hollandiában fogjuk befejezni ezt az utazást. Azt kell mondanom, hogy nagyon szép a városotok. És az emberek még szebbek. Ő a feleségem, Joann. Azt szeretném, ha ő is szólna egy pár szót hozzátok.

*Joann:* Nagyon-nagyon jó érzés körbekerülni a világot és a keresztény testvéreinkkel találkozni. Nagyon izgatottak vagyunk, hogy itt lehetünk közöttetek ma, és imádkozunk értetek, imádkozunk a családotokért és a házasságaitokért. Ámen. Köszönjük. Dicsőség Istennek! Ámen.

*Rick McFarland:* Köszönöm, hogy eljöhettek hozzátok! Legtöbbetek nem hallott még rólam. Egy olyan idegen, mint én vagyok, talán kicsit furcsa nektek. Ezért szeretném, ha találnánk valami közöset, ami bennünk van. Szerintem van bennünk valami közös. Ha szeretitek Jézus Krisztust, emeljétek fel a kezeteiket. Én is! Hányan szeretitek Isten Igéjét? Én is! Hányan gondoljátok azt, hogy csodálatosak a pásztoraitok? Én is! Jól el fogunk lenni. Készen álltok az Isten Igéjére? Imádkozunk akkor.

Atyám, köszönöm Isten Igéjét! Meg van töltve étellel és erővel. Magunkhoz vesszük, befogadjuk ezt ma hit által, és ez meg fog minket áldani. Szent Szellem! Hívunk Téged, mint a szellemi tanítót. Bízunk benne, hogy minden egyes személynek a szeme lát, a füle hall minket itt is, és online formában is. Megnyitod, Uram, a fülüket a Te kegyelmed ajándéka által, hogy megértsék azt, amit mi most itt elmondunk. Most a gyermekeidhez beszélek közvetlenül, Atyám. Úgy mennek el innen, hogy valami olyat visznek magukkal, amire szükségük van. Atyám, csak te tudod megtenni ezt a csodát! És hiszem, hogy ez most meg is történik, Jézus nevében. Ámen.

Azt hallottam, hogy a pásztorotok az érzelmekről beszélt a múlt héten. Emeljétek fel a kezeteiket, ha vannak érzelmeitek. Ez nagyon jó, majdnem mindenki. Szerintem jól elmagyarázta nektek a pásztorotok akkor. Nagyon meg kell alázkodni, hogy ezt meghalljuk. A pásztorotok adta nekünk a fő fogást a menüben. Én csak majd a köretet biztosítom hozzá. Nekem is van valami hozzáfűzni valóm ahhoz, amit tanított az érzelmekről, az érzésekről.

Ma arról fogok tanítani, hogy mi az ellenség fő stratégiája, hogy megakadályozzon benneteket abban, hogy betöltsétek a szolgálatokat, az elhívásokat az életetekre nézve. Emeljétek fel a kezeteiket, ha akarjátok Isten életét, Isten akaratát az életetekre nézve, és tartsátok azt fenn, és emeljétek fel a másik kezeteiket, ha tényleg akarjátok Isten akaratát cselekedni az életetekben, és emeljétek fel a lábatokat, ha tényleg akarjátok cselekedni Isten akaratát az életetekre nézve. Az ördög is tudja ezt, és meg akar benneteket állítani, és van egy stratégiája minden egyes hívő számára, hogy megállítsa őt az elhívásában.

Van egy kérdésem, ami be fogja azt vezetni, amiről ma reggel fogunk beszélni veletek. Te meg tudsz botránkozni? Megbotránkoztható vagy? Ha az vagy, akkor meg is lesz botránkozva, mert az ördög majd biztosítani fogja, hogy azok az emberek az utadba kerüljenek, akik megbántanak majd.

Nézzük meg, hogy mit mondott Jézus a bántással kapcsolatban, a botránkoztatással kapcsolatban! A Lukács 17,1-et olvassuk:

### **Lukács 17,1.**

**1. Monda pedig a tanítványoknak: Lehetetlen dolog, hogy botránkozások ne essenek; de jaj annak, aki által esnek.**

Jézus azt mondta, hogy lehetetlenség, hogy botránkozások ne essenek. Azt mondta, lehetetlen, hogy úgy menj végig ezen az életen, hogy a megbotránkoztatás ne jöjjön szembe veled. Ha botránkoztatások nélkül akarsz élni, akkor egyedül kell élned egy barlangban, de akkor meg valószínűleg magadat fogod majd megbotránkoztatni.

Jézus azt mondta, hogy lehetetlenség, hogy botránkoztatások, botránkozások ne essenek. Nem azt mondta, hogy te nem tudsz megbotránkozni, hogy az a lehetetlen, mert van egy nagy különbség a között, hogy van egy lehetőség, hogy megbotránkozz, vagy tényleg megbotránkozol. Nézzük meg Isten Igéjéből a különböző fajta botránkozásokat! A botránkozásoknak az érzelmeidhez van köze. Úgyhogy István, a pásztorotok jól bevezette az én mondanivalómat. Ámen.

Az első botránkozás típus, hogy megbotránkozatsz, megharagudatsz Istenre. Ez nem nagyon okos dolog, mert Isten soha nem téved, és soha nem csinált semmi olyat, ami rossz. Soha nem Ő az ellenséged. Ő a te válaszod, de nagyon sok ember megbotránkozik, Istenre haragszanak. Keresztelő János megbántódott, megbotránkozott. Azt gondolta, hogy Jézus tett valamit, ami miatt Őt nem lehet látni. Oda is küldte a küldötteit, hogy megkérdezze, hogy tényleg Ő-e a Messiás? Mert nem úgy viselkedett, mint ahogy ő azt gondolta, hogy Jézus viselkedni fog. Úgy gondolta, hogy eljön majd és leigázza Rómát, de nem ezt tette. A Lukács 7,23-ban ezt olvashatjuk:

**Lukács 7,23.**

**23. És áldott, valaki énbennem meg nem botránkozik.**

Azt mondja az Úr, hogy áldott az az ember, aki énbennem meg nem botránkozik. Ma nagyon sok ember haragszik Istenre. Azt gondolják, hogy Istennek valamit kellett volna tennie, valamikor, egy bizonyos időben, egy bizonyos dolgot meg kellett volna számukra tennie. Istennek nincs szüksége a te elvárásaidra ahhoz, hogy te megharagudj rá. Jézus a vetésről szóló példázatban beszél erről. Az egyik típusú föld az a típusú föld, amely megbotránkozik. A talaj a szívet jelképezi. És egy megbotránkozott szív nem terem gyümölcsöt!

**Máté 13,20–21.**

**20. Amely pedig a köves helyre esett, ez az, aki hallja az Igét, és mindjárt örömmel fogadja;**

**21. De nincs gyökere benne, hanem csak ideig való; mihelyt pedig nyomorgatás vagy üldözés támad az Ige miatt, azonnal megbotránkozik.**

Amikor kapsz egy Igét, egy ígérettel az Úrtól, akkor az ellenség megpróbálja azt leállítani. Ha nem vagy figyelmes, akkor megharagszol Istenre, mert nem kapod meg, amit ígért. Istent ki kell vened a saját időzítésedből! Amit az Úrnak kell csinálni, az az én időzitésem.

A második típusú botránkozás, ami a legnépszerűbb, amit mi leginkább ismerünk: amikor valaki másra, más személyre haragszunk meg.

**Példabeszédek 18,19.**

**19. A felingerelt atyafiú erősebb az erős városnál, és a viszály olyan, mint a vár zárja.**

Ez egy olyan testvérünkről beszél, aki megbotránkozik, megharagszik. Megbánthat téged egy barátod, vagy egy munkatársad. Vagy egy keresztény testvéred az egyházban. Vagy a házastársad, és ebből származik a válás. Ez az Ige azt mondja, hogy a megbotránkoztatott testvért nehezebb bevenni, mint egy várost, és a veszekedés olyan, mint egy vár zárja. Amikor valaki megharagszik, akkor felállít egy kerítést maga és azok közé, akik megbántották őt, mint egy erődítménynek, egy várnak a zárja. Ezt azért teszi, hogy megvédje magát tőlük, azért teszi, hogy távol tartsa magától ezeket a testvéreket. De azt nem veszi észre, hogy saját magát zárja ilyenkor be.

A harmadik típusú, ezt úgy hívják, hogy a kölcsön vett sértődés, bántódás, megbotránkozás. Valószínűleg ez a legostobább típusú. Mi az, hogy kölcsön vett megbotránkozás? Amikor valaki más megsértődik valakire, és te ezt hallod, hogy mi bántotta meg őket, és te magad is megbántódsz ezen. Ez nagyon buta dolog és folyton megtörténik.

Beszéljünk a bántódásról, a megbotránkozásról. Amikor valaki azt mondja, hogy megtesz neked valamit, és akkor kerítést vonunk magunk köré. Automatikusan felállítunk egy kerítést, egy falat, és oda állítjuk pontosan, hogy meg lehet rajta botránkozni. Amikor mérgesek vagyunk, akkor védekezésképpen felállítunk egy önvédekezést, mint egy kerítést magunk köré. Ezek azok miatt az emberek miatt van, akik megbántanak minket, azok miatt a szituációk miatt van, ami miatt megbánkódunk, azok miatt a helyek miatt vannak, amin megbántódunk. Ezzel nagyon nagy gond van! Merthogy mi ezt gyakran oda állítjuk fel, arra az útra, amit Isten nekünk tervezett. Pontosán arra a helyre állítjuk fel, ahol Isten tervei és céljai vannak az életünkre nézve, és így nem tudunk fejlődni.

A megbotránkozás szó a görög megbántás szóból ered. Vagy az, hogy elesünk, elbukunk és ott, azon a helyen, minden növekedés megáll.

Amikor megtörténik egy ilyen esemény, akkor elhagyod a helyedet, és keresel egy másikat magadnak, mert azon az úton már nem mehatsz, mert ott van az az ember, ott van az a szituáció, ami miatt megbotránkoztál. Elhagyod az utadat, és találsz magadnak egy alternatív utat, de az az út, amit választasz, az nem Istentől van. Az nem az Ő céljaira vezet el az életedre nézve, az mindig zsákutca, sehova se vezet. Sokkal több keresztény botránkozott meg, minthogy más dologba fogott volna. Nagyon sok ember botránkozik meg, és nem fejlődik tovább az életében. Isten elvezette őket egy egyházba, egy olyan csodálatos egyházba, mint ez itt, és aztán egy keresztény testvérő vagy testvér tesz valamit, mond valamit, és megbotránkoznak, megsértődnek, és hogy ezt elkerüljék, elhagyják a gyülekezetet, elmennek egy másik gyülekezetbe. De Isten őket ebbe a gyülekezetbe hívta el, és most letértek Isten akaratának az útjáról. Senki más nem tudja ezt rajtuk kívül, de Istennek azon az úton volt a terve.

Sokan elmennek dolgozni, és ott megbántódnak. Úgy érzik, hogy úgy vezeti őket Isten, hogy elhagyják azt a helyet. Ezt használják, ez egy nagyon népszerű kifejezés, amit a keresztények erre használnak. Az ő saját hústestüket takarja tulajdonképpen ez a kifejezés. „Úgy kaptam a vezetést, hogy elmenjek innen” – mondják, de az érzelmeik vezetik ilyenkor őket. A szellemi vezetéshez az erős érzelmek állnak a legközelebb. Nagyon erős érzelmeid lehetnek, és azt gondolod, hogy ez a Szent Szellem, aki vezetett téged. Sokan így elhagyják azt a munkahelyet, amit Isten nyitott meg a számukra. Emiatt a sértődés miatt elmennek, keresnek maguknak egy másik munkahelyet, és így kikerülnek Isten akaratából. Sokan elhagyják így a szolgálatukat, minden nap, mert megbotránkoznak. Elhagyják azt a helyet, amit Isten a számukra tervezett, mert arra az útra felállítanak egy korlátot. A botránkozás ott is lehet, ahol Istennek a célja van a számodra.

Mutatok nektek valakit a Bibliából, aki elment azért, mert megbotránkozott, elhagyta a szolgálatát. Nagyon-nagy elhívása volt, és soha nem töltötte azt be, mert megbotránkozott. Ez az iskarióti Júdás volt. Szeretném, ha megnéznétek az Igében ezt most velem, Márk 14,10:

**Márk 14,10.**

**10. Akkor Júdás, az iskarióti, egy a tizenkettő közül elment a főpapokhoz, hogy Őt azoknak elárulja.**

Júdás itt elment, hogy elárulja Jézust. Ez az Ige úgy kezdődik, hogy akkor, azután. Úgy kezdődik az Ige, hogy azután Júdás, az iskarióti, elment, hogy elárulja Őt. Az a szó, hogy azután, akkor, azt takarja, ami előtte történt. A 3–6. versekig mutatja azt be, hogy megbántódott, megbotránkozott Jézuson.

**Márk 14,3-4.**

**3. Mikor pedig Betániában a poklos Simon házában volt, amint asztalhoz ült, egy asszony méne oda, akinél alabástrom edény volt valódi és igen drága nárdus olajjal; és eltörvén az alabástrom edényt kitölté azt az Ő fejére.**

**4. Némelyek pedig háborognak vala maguk között és mondának: Mire való volt az olajnak ez a tékozlása?**

Itt látjuk, hogy egy nő olajat visz, hogy felkenje, megkenje vele Jézust. Ez egy nagyon drága olaj volt. Néhányan felháborodtak, azt gondolták, hogy ez pazarlás. Nagyon élesen bírálták Őt. Ezt a szegényeknek kellett volna adni, és nem kellett volna eltékozolni. A vezetője ennek a csoportnak iskarióti Júdás volt. Ennek a csoportnak ő volt a vezetője, mert a János evangéliumban látjuk ezt. Nézzük meg a János 12,4. versétől:

**János 12,4-5.**

**4. Monda azért egy az Ő tanítványai közül, az iskarióti Júdás, Simonnak fia, aki Őt el is árulta:**

**5. Miért nem adták el ezt a kenetet háromszáz dénáron, és miért nem adták a szegényeknek?**

Először Júdás mondja, ezt láthatjuk itt. Jézus megfeddi őt, mindenki előtt, és ezt mondja, hogy nincsen igazad, Júdás. Megbotránkozott Jézuson, és elment, elárulta Őt. Az árulás mindig egy sértődés, egy botránkozás után jön. Jézus mondta ezt a Máté 24,10-ben:

**Máté 24,10.**

**10. És akkor sokan megbotránkoznak, és elárulják egymást, és gyűlölik egymást.**

Jézus azt mondta, hogy sokan megbotránkoznak, és elárulják egymást. Az árulás a botránkozásból jön. Júdás azért árulta el Jézust, mert megbotránkozott benne. Azért, mert Júdás megbotránkozott, letért az útjáról, az elhívásáról, így soha nem töltötte be az Istentől való elhívását. Nézzük meg azt az életet, azt az elhívást, ami Istentől volt Júdásnak, amit nem töltött be. Péter ezt mondja:

**Apostolok cselekedetei 1,24–25.**

**24. És imádkozván, mondának: Te, Uram, aki mindeneknek szívét ismered, mutasd meg a kettő közül egyiket, akit kiválasztottál,**

**25. Hogy elnyerje az osztályrészét e szolgálatnak és apostolságnak, melytől eltévelyedék Júdás, hogy az ő saját helyére jusson.**

Jézus azt mondta, hogy azt a szolgálatot másnak kell betöltenie, ami Jézustól Júdás számára volt. Valakinek át kell vennie az apostolságát, mert Júdás elesett, megbotránkozott. A megbotránkozás szó görögül azt jelenti, hogy elbukni és elesni. Meg akarom nektek mutatni, hogy milyen nagy volt az az elhívás, amit ellökött magától Júdás azért, mert megbotránkozott.

**Máté 19,27–28.**

**27. Akkor felelvén Péter, monda néki: Ímé, mi elhagytunk mindent és követtünk téged: mink lesz hát minékünk?**

**28. Jézus pedig monda nékik: Bizony mondom néktek, hogy ti, akik követtetek engem, az újjászületéskor, amikor az embernek Fia beül az ő dicsőségének királyiszékébe, ti is beültök majd tizenkét királyiszékbe, és ítélték az Izrael tizenkét nemzetségét.**

Itt azt mondja Jézus, hogy a tizenkét tanítvány, amikor visszajönnek, akkor tizenkét trónon fognak ülni és Izrael törzsein fognak örökkön örökké uralkodni, azokat fogják kormányozni. Az egyik trón itt iskarióti Júdához tartozott. De mivel megbotránkozott az Úrban, ezzel ellökte ezt magától. Hasonló módon a terveket, amelyeket Isten tervezett számunkra a jövőben, így lökjük el magunktól mi is, mert felállítunk egy kerítést az úton. Azon az úton megyünk tovább, ami nem Isten útja, amit nem Ő tervezett a számunkra. Ez egy rossz példa volt, rossz hír.

Most nézzünk meg két olyan embert, aki átment ezen a megbotránkozás teszten. Ezek jó példák arra, hogy hogyan kell nem megbotránkozni. Nézzük meg Fülöpöt. Az Apostolok cselekedeteit olvassuk, hogy Isten milyen módon használja Fülöpöt.

**Apostolok cselekedetei 8,5–8.**

**5. És Fülöp lemenvén Samaria városába, prédikálja vala nékik a Krisztust.**

**6. A sokaság pedig egy szívvel-lélekkel figyelmeze azokra, amiket Fülöp mondott, hallván és látván a jeleket, melyeket cselekedék.**

**7. Mert sokakból, kikben tisztátalan szellemek voltak, nagy hangon kiáltva kimenének; sok gutaütött és sánta pedig meggyógyula.**

**8. És lett nagy öröm abban a városban.**

Fülöp egy hatalmas ébredést vezet. Teljesen megváltoztatja Samária városát. Nagyon sok csoda történik Fülöpön keresztül és a gonosz szellemek eltávoznak. Nagyon nagy ünneplés van a városban. Most olvassuk el a 12-es és a 13-as verset.

**Apostolok cselekedetei 8,12–13.**

**12. De miután hittek Fülöpnek, aki az Isten országára és a Jézus Krisztus nevére tartozó öröndetes dolgokat hirdeti vala, megkeresztelkedének mind férfiak, mind asszonyok.**

**13. És Simon maga is hitt, és megkeresztelkedvén, Fülöppel tartá; és látván, hogy jelek és nagy csodák történnek, álmélikodik vala.**

Fülöpöt hatalmasan használta az Úr. Nézzük meg, hogy a következő versben mi történik. Most a 14-es verstől a 17-es versig olvassuk.

**Apostolok cselekedetei 8,14–17.**

**14. Mikor pedig meghallották a jeruzsálemi apostolok, hogy Samaria befogadta az Isten Igéjét, elküldék azokhoz Pétert és Jánost;**

**15. Kik mikor lementek, imádkoztak érettük, hogy vegyenek Szent Szellemet:**

**16. Mert még senkire azok közül nem szállott rá, csak meg voltak keresztelve az Úr Jézus nevére.**

**17. Akkor kezeiket reájuk veték, és vettek Szent Szellemet.**

Itt látjuk, hogy Péter és János megjelenik Samáriában és betelnek Szent Szellemmel. Én azelőtt már hallottam tanításokat erről és azt tanították nekem, hogy Fülöp evangelista volt és ezért volt, hogy üdvösséget nyertek ott az emberek, de nem végezte jól abban a munkáját, hogy az embereket betöltse a Szent Szellem általa. Fülöp abban volt jó, hogy Jézushoz vezesse az embereket. De nem volt felkenve arra, hogy az embereket betöltse a Szent Szellem. És aztán felvette a telefont és hívta Pétert és Jánost, hogy segítsetek, gyertek! De a 14-es versből látjuk, hogy ez nem így van, mert Fülöp soha nem hívta őket azért, hogy segítsenek rajta. „Mikor pedig meghallották a jeruzsálemi apostolok, hogy Samaria befogadta az Isten Igéjét, elküldék azokhoz Pétert és Jánost.” A központ meghallotta, hogy miket művel Fülöp és elküldte Pétert és Jánost, hogy ellenőrizzék le. És amikor Péter és János odamentek, akkor átvették az ébredést Fülöptől, és Fülöp hátrébb lépett eggyel.

Jeruzsálembé küldték őt dékánnak. Fülöp megbotránkozhatott volna. Ez az én ébredésem! Isten engem használ hatalmas módon! Hogy merészeltek idejönni és átvenni az én ébredésemet? Fülöp megbotránkozhatott volna és elmehetett volna Samáriából. De ott maradt, amíg meg nem kapta a következő útmutatását az Úrtól. Ha megbotránkozott volna, akkor azelőtt elment volna, hogy a következő útmutatás pontjába belépett volna, ami Istentől van számára. Soha nem kapsz új elhívást, ha nem töltöd be azt, ami van. De ott maradt, amíg meg nem kapta Istentől az újabb útmutatást. Soha ne hagyd el azt a helyet, ami Istentől van a számodra, amíg Isten nem mond neked mást, hogy máshova menjél! Sokan megbotránkoznak és elmennek, így soha nem töltik be az elhívásukat Istentől.

Nézzük meg, hogy mi volt Fülöp számára Istentől a következő lépés.

**Apostolok cselekedetei 8,26–27.**

**26. Az Úrnak angyala pedig szóla Fülöpnek, mondván: Kelj fel és menj el dél felé, arra az útra, mely Jeruzsálemből Gázába megy alá. Járatlan ez.**

**27. És felkelvén, elméne. És imé, egy szerezsen férfiú, Kandakénak, a szerezsenek király-asszonyának hatalmas komornyikja, ki az ő egész kincstárának felügyelője volt, ki feljött imádkozni Jeruzsálembé**

Itt van egy angyal az új elhívással. Fülöp, azt szeretném, ha elmennél a pusztába. Oda menj a pusztába, ahol nincs is ember! Fülöp, most már igazán megbotránkozhatasz! Várj egy percet, de hiszen most kezdődött az ébredés! Milliók számára prédikálom az Igét és elveszik tőlem! És most azt mondod, hogy menjek a pusztába? Újból megbotránkozhatott volna Péteren és Jánoson és még az Úron is, mert ezt az üzenetet egy angyal hozta. De ő megtagadta, hogy megbotránkozzon, mert engedelmes volt. Tudjuk, hogy engedelmes volt, mert követte az elhívását, akik megbotránkoznak, azok azt elhagyják. Fülöp alázatos volt. Mondd azt a szomszédodnak, hogy alázatosnak kell lenned! Most a másik szomszédodnak mondd azt, hogy neked igazán alázatosnak kell lenned!

Fülöp engedelmeskedett Isten tervének és találkozott egyetlen emberrel. Csak egyetlen egy nevet említ meg. De ez az ember az etióp kormányban magas rangot képviselt. Ez az ember újjászületett. És a keresztény történelem azt mondta, hogy visszament Etiópiába és egész Etiópiát evangelizálta, mert Fülöp megtagadta azt, hogy megbotránkozzon, alázatos maradt, és elment egy városból, hogy egy ország tudjon újjászületni, üdvösséget nyerni. Azért mert megtagadta azt, hogy megbotránkozzon, úgy használta Isten, olyan csodában, amit máshol nem is találunk meg a Bibliában.

Úgyhogy Fülöp egyik helyről a másikra azonnali módon transzportálódott. Énokkal mi a helyzet az Ószövetségben? A földről a mennybe került. Ez az egyetlen egy hely a Bibliában, ahol látjuk, hogy azonnali módon valaki az egyik helyről a másik helyre átkerül.

**Apostolok cselekedetei 8,39–40.**

**39. Mikor pedig a vízből feljöttek, az Úrnak Szelleme elragadá Fülöpöt; és többé nem látta őt a komornyik, mert tovább méne az ő útján örömmel.**

**40. Fülöp pedig találtaték Azótusban; és széjjeljárva hirdeté az Evangéliumot minden városnak, míglen Cézareába juta.**

Itt látjuk, hogy Fülöpöt az Úr felkapta és azonnali módon tizenhat mérfölddel arrébb találta magát. Látjuk azt is, hogy minden egyes városban prédikált, amíg el nem jutott Cézareába. Isten más városokat is megnyitott az ébredések számára. Mi lett volna, ha Fülöp megbotránkozik Samáriában? Soha többé nem hallottunk volna róla. Az ő szolgálata leállt volna.

A legeslegjobb példát fogom nektek elmondani, hogy hogy lehet a botránkozás teszten átmenni. Úgy gondolom, hogy nagyon ismerős lesz a számotokra, Ő Jézus. Az 1Korinthus 11-ben nézzük meg, ahol Pál arról beszél, hogyan vette az úrvacsorát Jézussal. Pál találkozott Jézussal, az úrvacsorát vették együtt.

**1Korinthus 11,23–24.**

**23. Mert én az Úrtól vettem, amit néktek elötökbe is adtam: hogy az Úr Jézus azon az éjszakán, melyen elárultaték, vette a kenyeret,**

**24. És hálákat adván, megtörte és ezt mondotta: Vegyétek, egyétek! Ez az én testem, mely tiérettetek megtöretik; ezt cselekedjétek az én emlékezetemre.**

Ezek a versek nagyon híresek az úrvacsorával kapcsolatban. Ebben a részben szeretném, ha látnátok egy nagyon-nagyon fontos mondatot. Pál azt mondja, hogy ugyanazon az éjszakán, amikor elárultaték Jézus, vette a kenyeret, vette a bort és a tanítványainak adta. Ez volt az az este, amikor Jézust elárulták. Az Úr megmutatta neki, hogy Júdás el fogja Őt árulni. Isten megmutatta neki, hogy az összes többi tanítvány vissza fogja Őt utasítani.

Péter háromszor tagadta Őt meg. Jézusnak nagyon-nagyon jó alkalmá lett volna arra, hogy megbotránkozzon. Én egy olyan emberré váltam, aki szolgál felétek! Három éven keresztül szeret-telek benneteket, szolgáltam felétek, három éven keresztül az életemet adtam nektek. Mindent átadtam nektek, amit meg kellett tanulnotok, és most hátat fordítotok nekem, mintha nem is ismernétek engem?

Jézus ott felállíhatta volna a korlátokat, ahol megbántották, megbotránkoztatták Őt. Mondhatta volna, hogy megtagadom, hogy keresztre menjek, mert így bántatok velem, és felállíthatott volna egy korlátot arra az útra és mehetett volna más irányba. De Ő megtagadta, hogy megbotránkozzon és követte azt az utat, ami Istentől volt a számára. Felment a Kálváriára, a keresztre, és mindenkinek elhozta az üdvösséget, itt ebben a teremben is. Nem örültök annak, hogy Jézus nem botránkozott meg azon az éjjelen? Ahelyett, hogy eltolta volna magától ezért a tanítványokat, közel engedte magához. Pedig ott volt számára a kísértés, hogy eltoljon mindenkit magától, hogy elhagyja a gyülekezetet, és otthon maradjon távol minden embertől. Amikor megbántanak, sokkal jobban szükséged van emberekre, mint valaha. Jézus még közelebb engedte magához az embereket ezután és úrvacsorát, közösséget vett velük.

Most arról fogok beszélni, hogy hogyan válhatsz olyan emberré, aki nem botránkozik meg. Emeljétek fel a kezeteket, ha olyan emberekké akartok válni, akik nem botránkoznak meg! Akkor legközelebb majd elmondom, ha jövök. Nem most fogom elmondani!

Az első, hogy ne botránkozz meg soha, hogy ne légy bálványimádó! Pásztor, miről beszélsz? A bálványimádás az, hogy bármit vagy bármilyen személyt magasabb pozícióba emelsz, mint Istent. Amit más ember mond, hogy azt tette vele vagy azt mondta neki, azt a személyt ő magasabbra emeli, mint magát Istent. A te véleményedet magasabbra emeled, mint Istennek a véleménye. Azt a személyt te istenné teszed az életedben. Azt teszed, hogy az az ember ítélkezhet az életed felett. Ha nem teheti ezt meg, akkor miért sértődtél annyira meg? Akkor miért sértődtél annyira meg, mert összeültek ellened? Miért vagy még mindig annyira fájdalmas állapotban, hogy azt tették veled? Mert Istennél magasabbra emeled az ő véleményüket. Nekünk magasztalnunk kell azt, amit Isten mond rólunk, magasabbra kell azt emelnünk, mint amit az emberek mondanak rólunk.

Most arról beszélünk, hogy hogyan lehet azt megtenni, hogy soha ne botránkozzunk meg. Mert van egy Ige, ami azt mondja, hogy olyan emberekké válhatunk, akik soha nem botránkoznak meg. A Zsoltárok 119,165. azt mondja, hogy mi lehetünk olyan emberek, akik nem botránkoznak meg soha.

## **Zsoltárok 119,165.**

### **165. A Te törvényed kedvelőinek nagy békességük van, és nincs bántódásuk.**

Azt mondja ez az Ige, hogy a Te törvényed kedvelőinek nagy békességük van. Amikor ez íródott, csak az Ószövetség volt még meg, és azt úgy hívták, hogy a törvény. De ez Isten Igéje! Ez az Ige azt mondja, hogy a Te törvényed kedvelőinek nagy békességük van. Ha jobban szeretjük Isten Igéjét mindenki másnál, mindannál, amit azok mondanak, akkor nem leszünk megbotránkozthatóak.

Ez az Ige azt mondja, hogy a Te törvényed kedvelőinek nagy békességük van, és semmi nem bánthatja meg őket. Semmi nem okozhatja azt, hogy ők elbukjanak. Semmi nem okozhatja azt, hogy ők elessenek. Semmi nem állíthatja meg abban őket, hogy betöltsék Isten elhívását az életükre nézve.

Fel kell magasztalnod azt, amit Isten mond rólad mindenki másnál jobban az életedben. Majd csak egyvalaki előtt fogsz állni egyszer, Ő Jézus Krisztus, és csak az számít, hogy Ő mit gondol rólad. Ő azt mondja, hogy te tökéletes vagy és megigazult vagy az én szememben, ha újjászületél. Azt mondja, hogy nagyon nagy az értéked. Mit számít az akkor, hogy egy másik emberi teremtés mit mond? Ha felmagasztalod Istent, akkor minden más embernél magasabbra emeled Őt, és akkor nem leszel megbántható már. Pál elmondja nekünk az Újtestamentumban, hogy hogyan váljunk nem megbánthatókká.

### **1Korinthus 4,3–4.**

**3. Rám nézve pedig igen csekély dolog, hogy tőletek ítéltessem meg, vagy emberi ítéletnaptól; sőt magam sem ítélem meg magamat.**

**4. Mert semmit sem tudok magamra mondani, de nem ebben vagyok megigazulva; aki ugyanis engem megítél, az Úr az.**

A korinthusiak hátat fordítottak Pálnak. Pál ebben a gyülekezetben kezdte szolgálatát. Hamis tanítók jöttek és Pállal kapcsolatban hazudtak, és sok gyülekezet elhitte ezt nekik és Pálnak nem hittek. Pál nagyon megbántódhatott volna ezen, de ehelyett mit mondott?

Az egy igen kicsi dolog a számomra, hogy ti ítéljétek meg engem, vagy bármilyen más emberi teremtés. Mert Isten ítél meg engem! Az számít, hogy Ő mit gondol rólam, nem pedig az, hogy bárki más mit gondol rólam.

Tehát az első lépés, hogy ne legyél megbántható. El kell utasítanod a bálványimádást.

A második lépés, hogy neked sem kell másokat megítélned, vagy ítélőbírónak lenned felettük. Amikor mások negatív gondolatait ellenük fordítod, és megítéled őket. Amikor valaki rosszat tesz nekünk, akkor megítéljük azt, hogy miért csinálta, mi volt annak az indítéka. Amikor mondanak rólunk valamit, akkor megítéljük a szívük szándékát. Én tudom, hogy miért mondtad ezt! Mert a szívedben rosszindulat volt, amikor ezt mondtad. Például: A pásztor ma nem mosolygott rám és nem üdvözölt engem. Én tudom, miért! Mert engem nem értékel annyira, mint az összes többi embert. Tudod mit? Itt sem maradok!

Ezzel állítottál egy kerítést arra az útra, amit Isten számodra tartogat, mert Isten ebbe a gyülekezetbe hívott el téged. De megbotránkoszol, és elmész más irányba. Kikerülsz Isten akaratából. Ma hadd segítsék nektek! Soha ne ítéljétek meg más emberek szívének az indulatait, szándékait, mert nem ismeritek más emberek szívét! Halljátok, amit mond, de nem tudjátok, hogy mi a motiváció mögötte. Valójában az történt, hogy a ti pásztorotok nem látott meg ma benneteket. Mert milliányi dolog van a fejében, annyi minden történik körülötte és nem látott téged. Mert ha látott volna, akkor megölelt volna. De te eldöntötted, hogy egy motivációt tulajdonítasz ennek a cselekedetnek. Azt mondd, hogy én tudom, hogy miért tette. De amikor ezt teszed, akkor megbántódsz. Ezek miatt a rossz érzelmek miatt megbántódsz, és elmész. Ahelyett, hogy megítéled az ő szívének a szándékát, menj oda hozzá, és kérdezd meg, hogy miért tette ezt, miért mondta ezt! Soha ne feltételezzél csak magadtól dolgokat! Sokszor aztán rájössz, hogy ja, értem. Most már értem!

A harmadik lépés, hogy visszakerülj Isten számodra rendelt ösvényére, amiről letértél. De ehhez meg kell bocsátanod annak a személynek, aki megbántott téged. Mert megítéled ilyenkor a másikat. Akiknek nincs megbocsátás a szívükben, azok bűnösnek ítélik a másik embert. És miután megítélik, el is ítélik őt. Kap tőlük egy ítéletet. Bűnösnek ítélik őket, és bezárják a saját magánbörtönükbe, a

saját szívükbe. Pedig abban a börtönben csak te vagy. Aki be van zárva egy börtönbe, az többé már nem szabad. És aki be van zárva egy börtönbe, az nem fog többé soha fejlődni semmilyen irányba. Amikor megítélsz egy másik embert, akkor bűnösnek ítéled azért, amiért veled tett. Azt gondolod, hogy fizetnie kell, tartozik neked. De tudod, mivel tartoznak? Egy olyan árral, amit ők nem tudnak megfizetni. Az örök haláltól mentett meg, amit Ő tett. Ezt csak egyetlen személy tudta kifizetni érted. Jézus kifizette ezt a halált érted! Azért a bűnért, amit ellened elkövettek, Ő meghalt. Teljesen kifizette azt! Most már teljesen átengedheted azt a személyt Isten kezei közé.

Sok ember azt mondja, hogy ha én most megbocsátok ennek a másik embernek, akkor azzal azt mondom neki, hogy amit tett, azt jól tette. Nem, nem volt az rendben! Halált érdemelt volna. De Jézus Krisztus keresztyén ez teljes mértékben ki lett fizetve. Engedd hát el őket a saját magánbörtönödből! Engedd el őket a saját börtönödből, és te fogsz kimenni onnan. A meg nem bocsátás mindig abból származik, hogy megbotránkozol. A görögben a megbocsátás azt jelenti, hogy szabadon engedni, elengedni. Ki kell engedni azt az embert a saját személyes magánbörtönödből. Az emberiség egyetlen bírójának át kell őt adnod. Jézusnak add át őt! Nem lehetsz addig szabad, amíg meg nem bocsátasz. Addig nem mehetsz az Isten számodra elrendelt útján.

Itt van valaki ebben a teremben, akinek Isten azt mondja, hogy bocsásson meg annak a személynek, aki megbántotta. Engedje őt szabadon, és adja át őt Jézus Krisztus kezeibe. Valakinek ebben a teremben azt mondja Isten, hogy jöjjön vissza oda, ahol felállította maga előtt ezt a korlátot. Pontosán arra a helyre jöjjön vissza, az útnak arra a pontjára, ahol megállt. Menjen vissza oda, és vegye le a korlátokat, a kerítést, hogy tovább mehessen azon az úton, amit Isten számára tervezett. Valaki van itt ebben a teremben, akinél ez az út le van zárva. Most azonnal azt szeretném, ha visszamennél! Ő új utat fog neked teremteni, amin tovább mehetsz az Ő tervébe. Az Úr meg fogja neked mutatni, hogy melyik az.

Ez az utolsó pontom. Már nagyon vártad ezt. Az utolsó pont, hogy a megbotránkozást nagyon komolyan kell venni, mint a sátántól való támadást. Nem személyes, mert a te ellenséged nem hús és nem vér. A te ellenséged a sátán! Mert minden ilyen mögött ő áll. Mert meg akarja állítani a te elhívásodat, meg akarja állítani Isten tervét az életedre nézve. Rá fogsz jönni, hogy ez a sátántól jön.

Mutatok nektek még valakit, aki megtagadta azt, hogy megbotránkozzon. Ő betöltötte Isten elhívását az életére nézve és mindannyiunkra hatással van ez most. Ez Pál apostol. Az Apostolok cselekedetei 28. fejezet. Pált börtönbe zárták, azért mert hirdette az Evangéliumot. Ő felterjesztette az ügyét Cézár elé, egy Rómából jövő hajóra tették, és Pál tudta, hogy ez az út nem jól fog végződni. Mondta a kormányosnak, hogy ez katasztrófával fog végződni, ne menjünk! De ő azt mondta, hogy menni fogsz, az én üzletem ezen múlik, tehát hajózni fogsz. Nem hittek Pálnak. Néhány napon belül egy hurrikán tört ki. Három hétig oda-vissza csapódtak a hullámokon. Úgy nézett ki, hogy meg fognak halni. Pál megbotránkozhatott volna, megsértődhetett volna a kormányosra és a hajó tulajdonosára. De Isten megmutatta Pálnak, hogy egy szigeten fog kikötni. Itt kezdődik a történetünk. Olvassuk az Apostolok cselekedeteiben a 28,1–5. verseket.

#### **Apostolok cselekedetei 28,1–5.**

**1. És miután szerencsésen megmenekültek, akkor megtudták, hogy Máltának nevezetik az a sziget.**

**2. A barbárok pedig nem közönséges emberséget cselekedtek mivelünk: mert tüzet gerjesztvén, befogadának mindnyájunkat a rajtuk való záporért és a hidegért.**

**3. Mikor pedig Pál nagy sok venyigét szedett és a tűzre tette, egy vipera a melegből kimászva, az ő kezére ragada.**

**4. Mikor pedig látták a barbárok az ő kezéről függeni a mérges kígyót, mondják vala egymásnak: Nyilván gyilkos ez az ember, kit nem hagyja élni a bosszúállás, noha a tengerből megszabadult.**

**5. De néki, minekutána a kígyót lerázta a tűzbe, semmi baja sem lett.**

Ahogy az angyal is megmondta, a hajó darabokra hullott. Mindenkinek be kellett ugrania a tenger-be. Pál is a hideg tengerben találja magát. Megbotránkozhatott volna, megbántódhatott volna. Most Evangéliumot hirdetek, és letartóztatnak. Feltesznek a hajóra és meg sem hallgatják, amit mondok nekik. Most meg itt úszok ebben a hideg óceánban és az életemet mentem. A Málta neve-



zetű szigetre úsztak ki. Úgy néz ki a helyzet, hogy most már jobbá válnak a dolgok, az ottani lakosok nagyon kedvesek velem, de esik az eső és hideg van. Most a szigeten esik az eső és hideg van, Pál pedig áldás akar lenni mások számára, így segít a többieknek tüzet rakni. Összeszed egy köteg venyigét és így áldás lesz mások számára. Rát teszi a tüzre, de jön egy kígyó és megmarja. Volt már rossz napotok? Ez az volt! Én az Evangéliumot hirdetem, bezárnak börtönbe, feltesznek egy hajóra, mondom nekik, hogy ne induljanak el velem, de nem hallgatnak rám. Most pedig ezen a szigeten vagyok, ahol esik az eső és hideg van. Én mégis áldás akarok lenni mások számára és tüzet rakok és most megmarta egy kígyó. Ebből az egészből most már elég volt! Megharagudhatott volna a katonákra, a kormányosra, a hajó tulajdonosára, vagy Istenre is. De Pál jól tudta, hogy ez a támadás a sától volt. A kígyó marta őt meg, mert a kígyó az ördögöt jelképezi. Rájött, hogy az ő ellensége az ördög és nem az emberek. Megtagadta azt, hogy megbotráncsozzon, hogy megbántódjon. A kígyó volt a probléma oka és lerázta magáról a tűz felett. A kígyó azért jött, hogy elvegye az ő életét. Így használ embereket, hogy így beszéljenek hozzád és így cselekedjenek ellened. Ez a kígyó marása. A rendszeredbe mérget akar cseppenteni. Nekünk ezt meg kell tagadnunk! Meg kell tagadnunk a megbántódás mérget, hogy magunkhoz vegyük. Rázd le magadról ezt a kígyót, bele a Szent Szellem tüzébe! Mondd a szomszédodnak: rázd le magadról ezt a kígyót! Pál nem hagyta el Jézus neki szóló ígéreteit. Mert Jézus azt mondta, hogy kígyókat veszte fel és ők nem okoznak majd nektek bántódást. Hitben lerázta azt a tüzbe. A környező lakosok azt gondolták, hogy majd látni fogják, hogy hogyan hal meg. Sok idő eltelt, de nem halt meg. Rájöttek, hogy valami különleges ember lehet. Párról elkezdtek az egész szigeten beszélni.

#### **Apostolok cselekedetei 28,8–9.**

**8. Lón pedig, hogy a Publius atyja hideglelésben és vérhasban betegen fekvék. Kihez Pál beméne, és minekutána imádkozott, kezeit reávetve meggyógyítá őt.**

Mit gondoltok, ki volt a vezetője Málta szigetének? Publius. Az ő atyja beteg volt. Hallottak Párról és elhívták, hogy segítsen nekik. Pál bement, imádkozott, rátette a kezét és meggyógyította őt. Azt a kezét tette rá, amelyiket megmarta a kígyó. Ahol rajta voltak a kígyó fogának a nyomai. Ezt a kígyómarta kezét használta Isten, hogy az erejét felszabadítsa ott. Az az ember meggyógyult. Mi lett volna, ha Pál megbántódik? Ott vége lett volna Pál szolgálatának. De ő lerázta magáról és használta az ő kígyómarta kezét. Megmarta téged a kígyó, de ha te megtagadod, hogy megbántódj, és lerázod azt magadról, akkor Isten keresztül fog áradni a te kígyómarta kezeden és másokat meg fog gyógyítani ezen keresztül.

**9. Minekutána azért ez megtörtént, egyebek is, kik betegek voltak a szigeten, hozzá jövének és meggyógyulának.**

Az emberek elkezdtek arról beszélni, hogy Publius atyja meggyógyult, és minden beteg a szigetről eljött Pálhoz. Mindegyikre rátette a kígyómarta kezét és mindegyik meggyógyult. Pál Rómában kötött ki és a börtönben leveleket írt. Az ellenség bilincseket rakott a kezére, hogy őt megállítsa, a lábára is bilincseket rakott, hogy ne tudjon többé utazni. De ez nem állította meg Pált. Pál arra használta a kezeit, hogy Igéket írjon le. A Kolosse levél 4,18. Ezt a levelet a börtönből írta.

#### **Kolosse 4,18.**

**18. A köszöntés a saját kezemmel, a Páléval, van írva. Emlékezzetek meg az én bilincseimről! A kegyelem veletek. Ámen.**

Pál a Kolosse levelet a saját kezével írta alá. Az ő megbilincselte kezével, amin rajta volt a kígyómarta. Olyan Igéket írt le, amiket ma mi olvasunk. Mi lett volna, ha Pál megbotráncsozik azon a napon, azon a szigeten, azon a tengerparton? Mi lett volna, ha nem rázza le azt a kígyót a tüzbe? Mi lett volna, ha befogadja azt a mérget a szervezetébe? A mi szolgálatunk ma nem lenne.

Csukjátok be a szemeteket és hajtjátok le a fejeteket! Ma Isten beszél valakihez ebben a teremben. Az Úr megmutatta, hogy megbántódta. Felállítottál egy kerítést, egy akadályt azon az úton, amit Isten a számodra tervezett. Ma megértem azt, hogy meg kell bocsátanom. Át kell adnom ezt a személyt Isten kezébe. Ő az ítélobbíró, nem te. Ma kiléphetesz ebből a börtönből, ha azt mondod, hogy készen állok arra az útra, amit Isten számomra tervezett. Készen állok, hogy lebontsam azt az

akadályt, ami az utamon áll. Mert én be akarom végezni Isten küldetését az életemre nézve. Így hát az egyetlen ítélőbíró, Jézus Krisztus előtt állok most. Hallom, amint azt mondja, hogy jól van, jó és hűséges szolgám. Ne nézz körbe, ez csak közötted és az Úr között zajlik. Készen állok arra, hogy ezzel a dologgal megbirkózzom ma.

Ki az? Ha te vagy, akkor emeld fel a kezed. Nagyon sokan. Isten szeret benneteket. Nagyon nagy dolgokat tartogat a számotokra. Csukjátok be a szemeteket és azt szeretném, ha átadnátok ezeket a személyeket az Úrnak. Engedd ki őket a te saját börtönödből! Mert ők nem tudnak visszafizetni neked. Jézus megfizette az árat. Hagyjad, hadd menjenek Jézus kezei közé most! Atyám, kérlek, hozd vissza őket az útra, hogy folytathassák, hogy betölthessék az elhívásukat, amit számukra tervezted. Tudom, hogy ez a támadás magától a sától jött.

Nincs olyan személy, aki a te ellenséged. Még ha ez egy rokonod is, aki megbántott téged. Az apád, például. Ma meggyógyít téged Isten, szabadságot hoz el neked. Azt mondja neked: Fogd a kezem, gyermekem és kövess engem azon az úton, amit a számodra tartogatok. Nagy örömet fog ez a számodra hozni. Jézus nevében! Ámen!

\*A függőleges vonallal jelzett igeversék más fordításból származnak.  
A felhasznált bibliai versek a King James kiadás számozását követik.

**AZ ÜDVÖSSÉG IMÁJA**

*„Mert ha a te száddal vallást teszel az Úr Jézusról,  
és szívedben hiszed, hogy az Isten feltámasztotta  
Őt a halálból, üdvözülsz. Mert szívvel hiszünk  
a megigazulásra, szájjal teszünk pedig vallást  
az üdvösségre.” (Róm. 10,9–10)*

**Hiszem, hogy Jézus Istennek Fia.  
Hiszem, hogy Jézus meghalt az én bűneimért.  
Hiszem, hogy Jézus feltámadt a halálból az én  
megigazulásomért, a Biblia tanítása szerint.**

**Kérlek, Jézus, legyél az én Uram!  
Kérlek, Jézus, legyél az én Megváltóm!  
Kérlek, Jézus, legyél az én Gyógyítóm!  
Költözz a szívembe és teremts újjá engem!**

**Jézus, Te vagy az én Uram!  
Jézus, Te vagy az én Megváltóm!  
Jézus, Te vagy az én Gyógyítóm!**

**Meg vagyok váltva! Újjászülettem Krisztusban.  
Az Ő szent vére megtisztított minden bűntől.  
Köszönöm, Úr Jézus, az örök életet! Ámen.**

## ELÉRHETŐSÉGEINK

POSTACÍM: 1203 Budapest, Török Flóris u. 70.

TITKÁRSÁG: +36 (70) 428-4144 **ÚJ!**

E-MAIL: titkarsag.ksze@gmail.com **ÚJ!** (Kántor Ibolya)

SKYPE: kszetitkar • HONLAP: www.ksze.org

INTERNET RÁDIÓ: www.kszeradio.hu

YOUTUBE: KSzEVideo

ÚJSÁG SZERKESZTŐSÉG: oromhirado@gmail.com **ÚJ!**